Міжвузівська науково-практична конференція
Міжкультурна комунікація: мова, культура, особистість

Увиразнення особливостей 
української культури на тлі світової
Белеля Ж. П., вчитель 

світової літератури Селецького НВК

14 листопада 2014
 Розмову хочу розпочати словами видатного німецького історика ХХ століття  Леопольда фон Ранке, який  вважав, що всі культури, народи та епохи рівновіддалені від Бога. На жаль, існують культури, сповнені гордині, які претендують на звання „світових”. Вони хочуть розділяти і владарювати. Навіть небувалий стрибок у розширенні міжнародного співробітництва всупереч усім очікуванням не призвів до зниження політичних, міжетнічних, релігійних та інших конфліктів. Ми стали свідками того, як політичні конфлікти  порушили і навіть перервали нормальні відносини між братніми народами, коли культура використовується як інструмент національного протиставлення. Не хочу називати представників культури сусідньої держави, які по відношенню до України дозволяють собі ганебні речі. Але так думають не всі!  
Українська тема була і залишається помітним  і значним явищем у розвитку світової літератури  впродовж ХІХ – ХХ ст.  Образ України, її природа, героїчне минуле були предметом розгляду і творчих пошуків для багатьох письменників і поетів: Миколи Гоголя, Олександра Пушкіна,  Джорджа Байрона, Адама Міцкевича,  Райнера Марії Рільке та інших. Про це свідчать їхні спогади:
  «…поет і тоді залишається національним, коли він пише про чужі події і чужі історії… Бо не мова визначає (хто ти за національністю), а погляд…»  - так писав Микола Гоголь – людина, яка стала  великим російським письменником, але з  глибоким українським корінням.

 А у 1926 році В. Маяковський написав чудовий вірш «Долг Украине», в якому він звинувачує російських обивателів в обмеженості знань про Україну і радить їм усім  вивчити українську мову та краще пізнати  українську культуру:

А что мы знаем

о лице Украины?...

...Кроме двух

прославленных Тарасов —

Бульбы

и известного Шевченка,—

ничего не выжмешь,

сколько

ни старайся...

  З малих років знав С. Єсенін «Кобзаря» Т. Шевченка, який допоміг йому зрости ду​ховно, глибше пізнати самого себе, історію свого краю, плекати любов до матері. «Шев​ченко відкрив мені очі, збагатив душевно, примусив уважніше ставитись до поетич​ного слова»,— говорив С. Єсенін.  
 Пам'ятають і шанують українці М. Булгакова, який розповів світові про свою любов до Києва, пронесену через все життя. «Ах, які зірки в Україні. От майже сім років живу в Москві, а все ж таки тягне мене на батьківщину. Серце щемить, хочеться іноді болісно в поїзд… і туди. Знову побачити яри, занесені снігом, Дніпро… Немає гарнішого міста на світі, ніж Київ». 
  “ Україна дорога і близька моєму серцю. Я люблю її літературу, музику і прекрасну пісню, сповнену чарівної мелодії. Я люблю український народ, який дав світові такого титана, як Тарас Шевченко,” — писав А. Чехов А. Кримському. 
Варто згадати слова сучасного бразильського письменника Пауло Коельйо (який народився в один день з Україною – 24 серпня) і під час перебування в Києві сказав:  «Поки що я не написав жодної книжки про Україну. Але точно знаю -  Україна  написала свою книжку в моєму серці». 
Без перебільшення можна сказати, що в сучасному міжкультурному діалозі головною дійовою особою стала Україна. Настав момент, коли нас відверто «розглядають», вивчають, намагаються зрозуміти і повірити нам. Ми мусимо всьому світові довести, що Україна ніколи не поневолювала інші народи, але захищала себе від ласих на чуже добро близьких і далеких сусідів. Ми маємо всі підстави пишатись легендарними героями, які мужньо переносять найважчі випробування.  А які  люди живуть в Україні, вони вміють працювати і співати, боротися і відстоювати свою мову, землю, традиції. А як вони вміють кохати!

         Зараз в Україні спостерігається небувалий сплеск патріотизму. Не можна не помітити, як це вплинуло на дітей. Їхня поведінка — це  наслідок сприйняття того, що відбувається в країні. 
Я вже так давно працюю в школі, що одні й ті самі твори вивчала з різними учнями по кілька разів. Зрозуміло, що кожна людина по-своєму, відповідно до власного досвіду, сприймає те чи інше явище, в тому числі і літературний твір. Але в попередні роки це сприйняття було приблизно однаковим, іноді передбаченим. В цьому навчальному році я працюю з шестикласниками, які щодня дивують мене своїми думками і висновками. 

Згідно з Державним стандартом базової та повної загальної середньої освіти всі освітні галузі повинні мати  українознавче спрямування, в тому числі й література. Як виявилося, мої учні до цього готові. Вони по-дорослому переймаються проблемами своєї держави, тому  всю інформацію сприймають через призму власної культурної спадщини. Відбувається це на рівні підсвідомості та інтуїції.  (Наприклад:   «Різдвяна пісня у прозі» Ч. Діккенса, казки братів Грімм, «П’ятнадцятирічний капітан» Жуля Верна). Висновки дітей дедалі відчутніше набувають політичного забарвлення. Це свідчить про те, що підростають громадяни з активною життєвою позицією, готові захищати культурну самобутність свого народу, відстоювати духовний суверенітет України. 
          Завдання вчителя – виважено і переконливо довести дітям, що політичні амбіції кількох людей не можуть зруйнувати дружні відносини між народами, які формувалися століттями.    Учитель літератури  має можливість виховати  толерантного учасника міжкультурного діалогу, здатного адекватно сприймати культуру інших  країн.  Але все це має відбуватися на фоні глибокого  знання власної культури та історії.  
Політичне протистояння рано чи пізно закінчиться і  культури знову відновлять повноцінний контакт. Для цього треба зовсім небагато - усвідомити, що тільки шляхом компромісу можна вирішити глобальні проблеми і захистити себе від самознищення. Сьогодні немало людей виправдовують використання зброї для врегулювання конфлікту. При бажанні виправдати можна будь-що. Мені більш близька і зрозуміла позиція П. Коельйо, який устами одного з героїв роману «Адюльтер» сказав:  «Кожен швейцарець має вдома рушницю, але годі знайти людину, яка наважилася б вистрелити в іншу». 
Так просто і так актуально!
