ФОРМИ РОБОТИ В МУЗЕЇ
Проекти:

Музей - екскурсійне бюро. Створення подібного музею можливо з урахуванням активних краєзнавчих пошуків з історії краю, школи того чи іншого  району. Ці дослідження ( інформація) може стати підставою шкільного екскурсійного бюро, який розробляє місцеву краєзнавчу тематику й пропонує цей "продукт" освітнім закладам свого району. Створення такого музею можливо з урахуванням запровадження шкільних факультативів  «Юні музеєзнавці»,  «Основи екскурсійної справи».
Музей - ігротека. Це музей ігор й іграшок, частина яких принесена з дому, але основна - виготовлено руками дітей. Музейний актив та їхні вчителі проводять з урахуванням цих колекцій театралізовані заняття з молодшими школярами, групами продовженого дня, і навіть пропонує виїзні екскурсії сусіднім дитсадкам і школам. Необхідною умовою діяльності подібного музею є вивчення історії виробництва іграшки.
Музейна кафе. Важливо, щоб цей вид  діяльності був пов’язаний з історією, культурою  приготування,  національними святами і звичаями того чи іншого народу, а музейним відвідувачам приносив  радість неформального спілкування всіх учасників.

Музей - ярмарок одночасно виконує функції торгівельного центру. Він може представляти та реалізувати  продукцію  будь-якого виду,  виготовлену  учнями майстерні своєї чи навколишніх шкіл. При організації торгових ярмарків, виїзних акцій, пов'язаних з участю в святах чи вечорах, у школярів  з'являється можливість спробувати себе у таких актуальних ролях, як комерційний агент чи фахівець із маркетингу. 

