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УКРАЇНА

ДУБРОВИЦЬКА РАЙОННА РАДА
КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА ДУБРОВИЦЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ

«ДУБРОВИЦЬКИЙ РАЙОННИЙ МЕТОДИЧНИЙ КАБІНЕТ»

НАКАЗ

25.11.14



        м.Дубровиця



         №35
Про підсумки участі школярів

 у І етапі ІІ Всеукраїнського конкурсу 

есе «Я - європеєць» 

Відповідно до листа Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Серце до серця» від 26.09.2014 № 09/26-01 «Щодо проведення ІІ Всеукраїнського конкурсу есе «Я – європеєць», з метою виявлення та підтримки творчих, обдарованих дітей, формування у молоді активної життєвої позиції, враховуючи попередній позитивний досвід співпраці з Посольством Литовської Республіки в Україні, у жовтні - листопаді 2014 року серед учнів 8-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів району було проведено зазначений конкурс.
Для участі у першому етапі конкурсу надійшла 21 учнівська робота  із 11 загальноосвітніх навчальних закладів району: Залузького, Берестівського, Велюнського, Великоозерянського, Перебродівського, Туменського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад», Дубровицького навчально-виховного комплексу «Ліцей - школа» та Висоцької, Кривицької, Людинської, Дубровицької №2 загальноосвітні школи І-ІІІ ступенів.
Проведення конкурсу сприяло розвитку культурних, освітніх навичок у юних громадян у рамках співпраці України і Литовської Республіки;  розвитку у дітей і молоді активної життєвої позиції, готовності брати участь у суспільному, культурному та міжнародному житті країни; формуванню у молоді демократичних, європейських цінностей; розумінню прав і свобод людини, високих соціальних, культурних, освітніх стандартів; підвищенню значущості ідеї єдності та дружби України і Литовської Республіки серед молодих учасників.
Роботи учнів Дубровицького навчально-виховного комплексу «Ліцей - школа», Туменського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» та Кривицької, Людинської загальноосвітних шкіл І-ІІІ ступенів відзначилися індивідуальними поглядами авторів на запропоновану тему, оригінальністю викладених думок, образністю, власними роздумами про розвиток українсько – литовських відносин у різних сферах суспільного життя. 

Однак, варто зазначити про ряд недоліків, допущених при оформленні учнівських робіт. У більшості поданих есе не дотримано структури та вимог щодо оформлення.
Виходячи із вищезазначеного,
НАКАЗУЮ:

1.Визнати переможцями І етапу ІІ Всеукраїнського конкурсу есе «Я - європеєць» :

Дерачиць Ніну Олегіївну, ученицю Туменського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад»;

Сахвон Мирославу Русланівну, ученицю Дубровицького навчально-виховного комплексу «Ліцей - школа»;

Мелашенко Тетяну Вікторівну, ученицю Людинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. К.Хомича;


Щур Ольгу Олександрівну, ученицю Кривицької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.



2. Роботи І етапу ІІ Всеукраїнського конкурсу есе «Я - європеєць» направити для участі у ІІ (завершальному) етапі ІІ Всеукраїнського конкурсу есе «Я - європеєць» до Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Серце до серця» у м. Київ.


3. Рекомендувати директорам загальноосвітніх навчальних закладів відзначити вчителів, учні яких стали переможцями І етапу ІІ Всеукраїнського конкурсу есе «Я - європеєць».


4. Контроль за виконання наказу залишаю за собою.

Завідувач районного
методичного кабінету                                                                    Т.Таборовець

Наказ підготувала
Методист комунальної установи 

«Дубровицький районний

методичний кабінет»                                                  С.М.Ярмошевич

